

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:133436-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowogard: Pojazdy silnikowe do transportu towarów
2023/S 045-133436**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 042-122847)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Celowy Związek Gmin R - XXI

Krajowy numer identyfikacyjny: 856-16-99-243

Adres pocztowy: Plac Wolności 5

Miejscowość: Nowogard

Kod NUTS: PL428 Szczeciński

Kod pocztowy: 72-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dagmara Jasnowska

E-mail: zamowienia@czg.nowogard.pl

Tel.: +49 915791920/915791950

Faks: +49 915791953/915791955

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://czg.nowogard.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.gminy.pomorzeczachodnie.pl/strony/menu/21.dhtml>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa w formie długoterminowego wynajmu czterech ciągników samochodowych (siodłowych) przystosowanych do ciągnięcia i rozładunku naczep z ruchomą podłogą z maksymalnym przebiegiem rocznym do 100 ty

Numer referencyjny: IZ.271.4.2023

II.1.2) Główny kod CPV

34130000 Pojazdy silnikowe do transportu towarów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Długoterminowy najem (60-m-cy) 4 ciągników samochodowych (siodłowych) przystosowanych do ciągnięcia i rozładunku naczep z ruchomą podłoga

Pojazd nie może być prototypem, ma pochodzić z seryjnej produkcji oraz spełniać obowiązujące w Polsce normy i przepisy prawa.

Wykonawca musi być autoryzowanym dealerem i serwisem producenta lub podmiotem wynajmującym długoterminowo pojazdy użytkowe.

Pojazd ma spełniać następujące warunki : rok produkcji pojazdu 2023, fabrycznie nowy, wolny od wad konstrukcyjnych, materiałowych, wykonawczych i prawnych z opłaconym pakietem ubezpieczeń komunikacyjnych OC,NNW,AC, podatkiem od środków transportu

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/02/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 042-122847](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Okres w miesiącach: 90 (od ustalonej daty składania ofert)

Powinno być:

Okres w dniach: 90 (od ustalonej daty składania ofert)

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**